

АД Аеродром Никола Тесла Београд

Комисија за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

05 Деловодни број: 354

Датум: 18 -01- 2016

Предмет: Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац објављује одговор на постављена питања за јавну набавку 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

Питање I:

У конкурсној документацији за предметну јавну набавку, страна 12/69, одређена је обавеза Понуђача да као доказ кадровског капацитета достави, цитирамо: „доставити фотокопије радних књижица или закључених уговора о раду, уговора о делу, о допунском раду, о привременим и повременим пословима или неким другим документима којим се недвосмислено доказује да су лица наведена у изјави (Прилог 2. 6. Обрасца 10) ангажована код Понуђача, или уговор о ангажовању којим се заснива радни однос М обрасца или МУН обрасца за ангажоване раднике."

Такође, у Упутствима понуђачима како да сачине понуду дефинисана је обавеза да се за запослене или ангажоване кадрове достави М образац или МУН образац за ангажоване.

Питање:

Конкурсном документацијом предвиђена је могућност ангажовања кадровског капацитета уговором о делу. Уговор о делу подразумева рад ван радног односа и могућност да ангажовани буде у радном односу код неког другог послодавца. Обзиром да се МУН образац попуњава и оверава од стране ПИО Фонда НАКОН извршене исплате по Уговору о делу по којем је лице ангажовано, у моменту закључења уговора још немогуће доставити. Обавеза плаћања по уговору о делу ће настати тек у тренутку када дело из уговора о делу - извођење радова на предметном пројекту - буде извршено, не током подношења понуде.

Будући да је Наручилац конкурсном документацијом предвидео могућност ангажовања кадрова на основу уговора о делу, да лице Понуђач испунити тражени

услов ако буде доставио само уговор о делу без достављања М-обрасца или МУН-обрасца или ако уз уговор о делу буде доставио М образац послодавца код кога је ангазовано лице у сталном радном односу. Напомињемо да је уговором о делу дефинисана обавеза извршиоца, ангажованог лица, да буде на располагању за све време трајања извођења радова.

**Одговор:**

**Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.**

**Питање II:**

У конкурсној документацији за предметну јавну набавку у Упутствима понуђачима како да сачине понуду, страна 15/69, дефинисана је обавеза Понуђача да достави „попуњене, оверене, издате на меморандуму Понуђача изјаве“ које су дате на обрасцима наручиоца (Прилог 1.1 образац 12, Прилог 1.2 образац 12, Прилог 1.3 образац 12, Прилог 1.5 образац 12, Прилог 1.4 образац 12.).

**Питање:**

Будући да је реч о обрасцима из конкурсне документације, који се налазе на обележеним и парафираним странама са ознаком јавне набавке и бројем странице, молимо за појашњење како да ове изјаве пренесемо на меморандум Понуђача, односно да ли је то уопште потребно или је обрасце из конкурсне документације довољно попуњити, оверити и потписати?

**Одговор:**

**Понуђач доставља попуњене, оверене, издате на меморандуму Понуђача изјаве чији је текст дат на обрасцима наручиоца.**

**Текст изјаве који Понуђач доставља на свом меморандуму мора бити идентичан тексту изјава из конкурсне документације.**



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

БЕОГРАД

Марко Марковић  
Марко Марковић